

更多精彩内容请见中国证券网博客频道 <http://blog.cnstock.com>

板块轮动 股指还会节节攀高

昨天大盘呈现震荡上行的格局，由于下午地产龙头万科A开始上涨，深市由弱转强，在二阴洗盘之后，昨天重拾升势，最终突破层层压力位，报收于16680点，短线创出新高已无悬念。昨天金融板块的走势依然强劲，加上有色金属等板块的配合，上证指数已经站上4700点大关。综观全天盘面，板块轮动非常精彩，股指走势也较为稳健，但由于

金融板块的强势，股指的下跌空间也基本上被封杀。但笔者在这里需要提醒大家的是：虽然大盘在不断地上涨，但其中许多个股在最近两天已经开始展开调整，或许很多投资者感到最近赚了指数不赚钱，但千万不要着急，既然是板块轮动，只要手里拿的是金子，就一定会发光的，盲目地追逐热点，最后只能累得气喘吁吁，一无所得。7月份CPI

数据即将出台，业界人士普遍对该指标预测较高，这也使得紧缩政策再度出台的可能性大大增加。而股市连续不停歇地上涨，在利空的传闻下，很可能会出现大幅震荡。只要市场保持这种板块轮动的局面，就会一直涨上去，一旦一天内所有的热点板块全面回调的话，暴跌自然就会出现。六连阳标志着中期行情的展开，也说明短期积累的获利

盘较大，所以，笔者建议在操作上一定要设定止盈位，比如某根均线等等，这样才能得到属于你自己的利润，做到进可攻，退可守。有些时候，涨得多了，投资者反而慌了，真的跌了，心中才算踏实。或许当两行退潮之时，就是股指再度大幅调整之日。是否如此，只能等待市场去验证。

上证指数15分钟144周期线

目前位于4532点，继续保持上移，只要后市不跌破此线，指数仍将保持震荡上行的格局。60分钟MACD指标再度放出红柱，短期市场仍将保持强势。各项分时指标显示短期将出现震荡。压力位位于4780点和4830点，支撑位位于4680点。(金帆)

欲看更多精彩内容请登录
<http://jftz.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至2007年8月9日16时)

上证博友对2007年8月10日大盘的看法：

- | | |
|----|--------|
| 看多 | 62.71% |
| 看平 | 11.86% |
| 看空 | 25.43% |

▶看多观点

周二中国石化护盘，周三工商银行护盘，周四中国平安护盘，真是风风火火转啊，这些大家伙如此表演，目的就是一个——5000点。在攻击5000点的过程中，配置这些大盘蓝筹白马股还是首选，要密切注意大盘股的热点轮动，跟上节奏。

(子凯—短线王)

股指仍然新高不止，所以当前行情不是减仓的行情，只要手中个股质地优良，仍值得持有，不到目标不罢休。

(徐乘风)

综合看，股指的震荡盘升是可以得到维持的，即使形成短期调整，幅度也较为有限。

(游走华尔街)

大盘昨天缩量上攻，低开高走，收盘于4754点，高于4713点，说明大盘短期处于强势。从量能看，比前两天小，说明大多散户在观望而主力在高价股上做多，这就应了那句话——股市在犹豫中上涨。

(人生和江恩)

从短期看，连线上涨之后，获利丰厚、指标超买、缺口的吸引等都将对投资者的炒作产生负面影响，所以震荡是不可避免的。但震荡之后大盘上攻的基础将更牢固，仍将继续拓展空间，新高之后还有新高，上升趋势仍将持续。(徐邦辰)

在股指高位运行的状态下，量能释放过大，主力反而有可能出货。要注意的是，周末或下周初在大象休息时，股指极可能加大震荡的力度，不排除摆出要回补本周一缺口的架势，建议大家在大盘还处于上升通道时，跳水就是抄底之时，跳水幅度越大，抄底力度越大。在股指期货推出前，大盘还没有大幅调整的迹象。

(扬子牛)

昨天沪深两市指数全天呈现震荡上升的走势，金融、钢铁、地产、汽车、航天等权重股板块整体强势上行，指数收盘在全天高位。上证指数报收于4754点，涨幅为1.95%；深成指报收于16680点，涨幅为3.01%。成交量比上一个交易日大幅萎缩，两市一共成交了2119亿元。在指数继续大涨的情况下，前两天调整的不少个股昨天开始止跌回稳，上涨的个股比前两天有所增加，但个股的涨幅和活跃度仍然不是很强，下跌个股跌幅普遍不大。

经过前两天的盘中大幅震荡

后，空方力量得到一定的释放，在昨天成交量大幅缩小的情况下，指数仍能够维持不错的涨势，表明目前市场的抛压并不重。而市场主力在第三个跳空缺口附近经过3天的震荡后，并没有回补缺口，而是走出了向上突破的行情，表明目前主力的做多决心是相当坚决的，整理主要是利用盘中的结构性调整和板块个股轮流调整来完成，同时完成了获利筹码的清洗工作。市场的逼空意味仍然非常之重，主力的操作显然是有恃无恐，从各种迹象看，主要还是对股票指数期货即将推出的预

期。在前期的上涨过程中，主要是银行、地产、钢铁板块轮流交替上涨，而从昨天盘面看，整个权重股板块出现合力上冲的局面。这样看来，后市仍会有一个多方能量快速释放的过程，指数面临加速上行的可能，按目前的上涨斜率看，很快就会攻击5000点。

目前最不利于市场的因素仍然是通货膨胀的水平过高而导致的加息预期，持续加息的可能仍然非常大的。但从目前的情况看，加息只会对盘面造成一定的冲击，不会真正改变市场向上的运行轨迹。

值得关注的是，本轮上涨过程

中，由于没有出现充分的回调整理，盘中震荡的可能性会越来越大，而结构性整理将在盘中震荡完成，个股分化的现象仍有可能继续维持一段时间。

预计今天两市大盘将继续向上走高，但由于今天是周末，不排除因部分资金在周末回避政策性风险而离场观望而导致指数冲高回落，加上指数偏离均线系统的周线支持太远，自身也面临着相当大的回调压力。

(五阳)

欲看更多精彩内容请登录
<http://www.yuti.blog.cnstock.com>

▶高手竞技场

价值投资为主导 蓝筹股力推大盘走强

昨天工商银行这个超级巨无霸启动，盘中一度涨停，导致指数的虚假繁荣，与此同时，绝大部分个股却逆势下跌，所以，前天的市场上有一个较广泛的共识，那就是主力拉工商银行掩护出货。但是，笔者在昨天的文章《猜测一下主力的意图》中是这样认为的，逼空，拉升指数的时候似乎较恐慌，下跌的个股远多于上涨的个股。昨天可能是信心有所恢复，不是太担心主力在拉升指数出逃，上涨的个股

快又将出现一波加速上涨的过程。昨天大盘果然继续演绎逼空，又开始了加速上涨。

工商银行等银行类个股昨天

继续对大盘的上涨做出贡献，中国平安、中国人寿两只保险股是昨天推升指数的主力。前天市场在工商银行拉指数的时候似乎较恐慌，下跌的个股远多于上涨的个股。昨天可能是信心有所恢复，不是太担心主力在拉升指数出逃，上涨的个股

远多于下跌的个股，不少个股开始出现响应指数上升的迹象。从去年8月份到今年1月份，在差不多半年的时间里，股市呈现的是“二八现象”，指数从1500点涨到了3000点，而绝大部分个股始终处于调整的状态之中。当指数突破了3000点之后，广大散户终于觉醒了，加入了股市的博弈中，股市的“二八现象”终于演变为“八二现象”。

(老股民)

欲看更多精彩内容请登录
<http://nixm.blog.cnstock.com>

▶看空理由

指数有加速冲顶的迹象

昨天沪深两市指数全天呈现震荡上升的走势，金融、钢铁、地产、汽车、航天等权重股板块整体强势上行，指数收盘在全天高位。上证指数报收于4754点，涨幅为1.95%；深成指报收于16680点，涨幅为3.01%。成交量比上一个交易日大幅萎缩，两市一共成交了2119亿元。在指数继续大涨的情况下，前两天调整的不少个股昨天开始止跌回稳，上涨的个股比前两天有所增加，但个股的涨幅和活跃度仍然不是很强，下跌个股跌幅普遍不大。

经过前两天的盘中大幅震荡

后，空方力量得到一定的释放，在昨天成交量大幅缩小的情况下，指数仍能够维持不错的涨势，表明目前市场的抛压并不重。而市场主力在第三个跳空缺口附近经过3天的震荡后，并没有回补缺口，而是走出了向上突破的行情，表明目前主力的做多决心是相当坚决的，整理主要是利用盘中的结构性调整和板块个股轮流调整来完成，同时完成了获利筹码的清洗工作。市场的逼空意味仍然非常之重，主力的操作显然是有恃无恐，从各种迹象看，主要还是对股票指数期货即将推出的预

期。在前期的上涨过程中，主要是银行、地产、钢铁板块轮流交替上涨，而从昨天盘面看，整个权重股板块出现合力上冲的局面。这样看来，后市仍会有一个多方能量快速释放的过程，指数面临加速上行的可能，按目前的上涨斜率看，很快就会攻击5000点。

目前最不利于市场的因素仍然是通货膨胀的水平过高而导致的加息预期，持续加息的可能仍然非常大的。但从目前的情况看，加息只会对盘面造成一定的冲击，不会真正改变市场向上的运行轨迹。

值得关注的是，本轮上涨过程中，由于没有出现充分的回调整理，盘中震荡的可能性会越来越大，而结构性整理将在盘中震荡完成，个股分化的现象仍有可能继续维持一段时间。

预计今天两市大盘将继续向上走高，但由于今天是周末，不排除因部分资金在周末回避政策性风险而离场观望而导致指数冲高回落，加上指数偏离均线系统的周线支持太远，自身也面临着相当大的回调压力。

(五阳)

欲看更多精彩内容请登录
<http://hs365.blog.cnstock.com>

▶股民红茶坊

连续上涨之后震荡将随之而来

昨天大盘略低开后，在银行、地产、有色金属等权重股的轮番带动下震荡向上，收出缩量中阳。今天是周五，大盘如期上涨后将以震荡迎周末。

昨天盘中有几个明显的特征：大盘在连续震荡后缩量上涨，板块轮动非常有序，上午的银行、有色金属板块、下午的地产和钢铁、航空、药业等二线蓝筹股轮动，指数涨幅虽然较大，但涨跌比没有明显

失衡，下跌个股依然为三成。地产、有色金属板块短暂停整后表现依旧强势，表明大盘已被有效控制，后市仍将延续这种强势。但有几点因素要加以注意：

一、通胀率上升。消息面上面临变化，久违的周末效应或将再次影响市场。

二、指标股已轮番上涨，工行连续拉升后已面临历史高点的压力，有震荡的要求；有色金属板块

的继续缩量、银行、保险板块的大阳也意味着继续大涨的可能性相对偏小。

三、周线本周继续收阳几成定局，但当偏离均线系统的情况下，升幅不宜过大，为下周留点上影为好。本周指数连续上涨后，上档压力开始增大，60分钟和日上轨均在4800点左右，离昨天收盘点位已不远，大盘继续在已形成的上升通道上轨附近运行，如果突破上

轨，震荡也将随之而来。

以上几点表明，今天大盘以震荡迎周末的可能性较大，但这种震荡仍属强势。操作上，持股辅之高抛低吸仍应是主基调，注意今天板块动能能否有效延续，关注4770点的得失。

(老股民大张)

欲看更多精彩内容请登录
<http://harvey.blog.cnstock.com>

▶股民红茶坊

网上炒股必须要注意些什么

网上炒股以其方便、快捷、安全的优势，日渐受到广大投资者的青睐。但网上炒股作为一种新的理财方式，大多数投资者对其缺乏一些较深层次的了解，防范风险的意识相对较弱，有时因使用操作不当等原因，会使股票买卖出现失误，甚至发生被人盗卖股票的现象。因此，掌握一些必要的注意事项，对于确保网上炒股的正确和资金安全是非常重要的。

一、正确设置交易密码。如果你的证券交易密码泄露，他人在得知你的资金账号的情况下，就能够轻松登录你的账户，严重威胁个人资金和股票的安全。所以，对网上炒股者来说，必须高度重视

网上交易密码的保管，设置的密码忌用吉祥数、出生年月、电话号码等容易破译的数字，并应定期修改和更换。

二、谨慎操作。网上炒股开通协议中，证券公司要求客户在输入交易信息时必须准确无误，因此造成损失的话，证券公司概不负责。因此，在输入网上买入或卖出信息时，一定要仔细核对股票代码、价位(元、角、分)以及买入(卖出)选项后，方可点击确认。

三、及时查询、确认买卖指令。由于网络运行的不稳定性等因素，有时电脑界面显示网上委托已成功，但证券公司服务器却未接到其委托指令；有时电脑显示委托未成功，但当投资者再次发出

指令时，证券公司却已收到两次委托，造成了股票的重复买卖。所以，每一次委托操作完毕之后，应该立即利用网上交易的查询选项，对发出的交易指令进行查询，以确认委托是否被证券公司受理和是否已经成交。

四、莫忘退出交易系统。交易系统使用完毕之后，如不及时退出，有时可能会因为家人或同事的误操作，造成交易指令的误发。如果是在网吧等公共场所登录交易系统，使用完毕之后更要注意要立即退出，以免造成股票和账户资金的损失。

五、同时开通电话委托。网上交易遇到系统繁忙或网络通讯故障时，常常

会导致不能正常登录，贻误买入或卖出的最佳时机。电话委托作为网上证券交易的补充，在网上交易暂时不能使用时，可解您的燃眉之急。

六、不过分依赖系统数据。不少股民习惯利用交易系统的查询选项来查看股票买入成本、股票市值等信息，由于交易系统的数据统计方式不同，个股如果遇到配股、转增或送股，交易系统记录的成本价就会出现偏差。因此，在判断股票的盈亏时，应以个人记录或交割单的实际信息为准。

七、关注网上炒股的优惠举措。网上炒股业务减少了证券公司的工作量，扩大了网络公司的客户规模，所以，券商

▶博友咖啡座

奥运与股市

离奥运会开幕还有一年，奥运成为各大媒体的热门话题。毋庸置疑的是，一年后将在中国举办的奥运会大大激发了中国人的民族自豪感，也激励着中国人以前所未有的热情迎接奥运盛会的到来。中国人举办奥运从梦想到即将成为现实，其实也正是中华民族伟大复兴和崛起的历程，其标志就是中国经济的持续高速发展，与之相伴而生的正是中国股市一轮牛市的启动与延续。

奥运会与股市有不少相通或相似之处，奥运会运动员渴望打破纪录，创造历史，以求一战成名，名垂青史。中国股市中的这轮牛市也是一个不断打破纪录与创造历史的过程——大盘指数不断创新高、市场规模不断扩大、开户人数不断创新高、机构投资者的力量不断壮大……

目前市场上有一种流行的观点，认为这轮牛市在奥运会之前不会出现大的转折，这样的判断目前很有群众基础。

叶弘认为，这种心情可以理解，但非理性化的情绪浓了一些。由于大盘在奥运之前已连续大涨，甚至是加速上涨，这样的上涨，应该讲已经融入了国人的奥运情结与激情，奥运的利好预期已渗透这轮牛市行情。在离奥运会还有一年的时候，上证指数已突破4700点大关。如果股市一直涨下去的话，奥运会举办时，指数要涨到什么位置呢？

奥运会是体育竞技的盛会，比的是激情与实力。股市是真金白银的投资，同样需要激情与实力。但股市毕竟不是体育比赛，奥运会有一个响亮的口号：更快、更高、更强，以此激励体育健儿去拼搏，去创造新的历史。但在股市上，如果也以这样的口号来激励市场，相信只会刺激投资者的非理性行为，营造更大的泡沫。其结果只会伤害投资者自己。

在距奥运还有一年的日子里，人们因奥运对中国股市充满着向往与憧憬，这个时候叶弘在此不是展望奥运带给股市的美好前景，反而在提示市场风险，可能有些不合时宜。但叶弘想说的是：股市需要激情，但更需要理性。在国人满怀信心地迎接奥运，为奥运摇旗呐喊、加油助威的时候，投资者不应忘记，我们对牛气冲天的股市保持一份理性与清醒是非常必要的。

当然，现在的中国股市已是今非昔比，如宏观经济基础、市场人气基础、资金流动性过剩的背景以及中国股市被世界关注的程度，都与以前的牛市不可同日而语。奥运的重大利好已经在类似北京奥运板块的强劲上涨中体现出来，而奥运对中国经济以及市场人气的提振也必然会影响今后的经济与生活中。但我们没必要回避，国人炒股爱冲动，有时候甚至自觉地大干快上，把本应是两年的活一年时间就给干完了。不是吗？从去年到现在，深成指已经上涨了五倍以上，以这样的劲头，还能有“黄金十年”？叶弘提醒：悠着点，毕竟股市不是奥运会，不是体育比赛。

欲看更多精彩内容请登录
<http://yehong.blog.cnstock.com>